



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO,
SOCIALNE ZADEVE IN ENAKE MOŽNOSTI**

DIREKTORAT ZA SOCIALNE ZADEVE

Štukljeva cesta 44, 1000 Ljubljana

T: 01 369 77 18

F: 01 369 78 32

E: gp.mddsz@gov.si

www.mddsz.gov.si

gospa Nina Drobnič

Številka:

Datum:

8.5.2024

Zadeva: Odgovor na Vaša e-sporočila iz aprila 2024

Spoštovani!

Dedovanje zapustnikovega premoženja, ki je užival pomoč v skladu s predpisi o socialnem varstvu, se omeji do višine 2/3 prejetih sredstev, ki jih je zapustnik prejel iz naslova oprostitve plačil socialnovarstvenih storitev.

Dedovanje zapustnikovega premoženja, ki je užival pomoč v skladu s predpisi o socialnem varstvu, se omeji v vrednosti pomoči, ki jo je zapustnik prejel iz naslova denarne socialne pomoči oz. varstvenega dodatka, če mu je bila ta pomoč dodeljena, ker je imel v lasti stanovanje, v katerem je dejansko prebival ter imel prijavljeno stalno prebivališče, katerega vrednost je presegala 120.000 EUR, in ki si s tem stanovanjem preživetja začasno ni mogel zagotoviti zaradi okoliščin, na katere ni mogel vplivati, in v zadnjih 24 mesecih denarne socialne pomoči ni prejel, ali jo je prejel največ osemnajstkrat ali je v zadnjih 24 mesecih denarno socialno pomoč prejel več kot osemnajstkrat in je soglašal z vpisom prepovedi odtujitve in obremenitve nepremičnin, katerih lastnik je bil, v zemljiško knjigo v korist Republike Slovenije.

Pri omejitvi dedovanja se upošteva prejeta denarna socialna pomoč od leta 2001 do januarja 2017 tako, da se odšteje najvišjih 12 zneskov, ter zniža za 1/3 prejetih sredstev, prejeti varstveni dodatek pa se zniža za 1/3 prejetih sredstev.

Prejeta denarna socialna pomoč in varstveni dodatek, ki sta se priznala od 1. 2. 2017 dalje, se upoštevata v celoti, če je bila ta pomoč dodeljena zato, ker je upravičenec imel v lasti stanovanje, v katerem je dejansko prebival, ter imel prijavljeno stalno prebivališče, katerega vrednost je presegala 120.000,00 EUR. Izredne denarne socialne pomoči ni treba vračati.

Dediči zapustnika, ki je od države prejemal pomoč v skladu s predpisi o socialnem varstvu, morajo vrniti prejeta pomoč, do katere se dedovanje omeji. Omejitev se izvede tako, da postane del

zapustnikovega premoženja, ki ustreza vrednosti prejete pomoči, do katere se dedovanje omeji, lastnina Republike Slovenije, če se je pomoč financirala iz njenega proračuna. Republika Slovenija se lahko odpove pravici do povračila te pomoči, če so zapustnikovi dediči njegov zakonec ali njegovi otroci, sami potrebni pomoči, ali če bi premoženje, ki bi postalo lastnina Republike Slovenije oziroma občine, predstavljalo zanjo breme ali bi zaradi upravljanja ali razpolaganja s to lastnino imela nesorazmerne stroške.

Lepo pozdravljeni.

Aleksandra Ljujić Kerševan
Podsekretarka

Vročiti:

- naslovniku (elektronsko)